

Úvodem

Tak a máme po pouti. Tu letošní hodnotilo mnoho Štramberáků rozporuplně. Krásné počasí, výběorné podmínky, tak proč bylo tak málo stánků a kolotočů. Není to ústup ze slávy? Mohlo to město ovlivnit?

Přiznávám, že organizování každoroční pouti je zčásti živelné. Rada města sice nasmlouvá 2 rodiny Pflégrů na obsazení míst u ZŠ a na náměstí atrakcemi, Technická správa vytýčí místa, kde mohou stát stánky. Zajistíme zákaz vjezdu, regulujeme dopravu, zajistíme úklid... Ale máme pramalý vliv na to, kolik přijede stánkářů. Toto je od nepaměti věc živelná a spolehneme na to, že štramberská pouť je natolik tradiční, přitažlivá, prestižní, že jí netřeba dělat reklamu a kolotočáře i stánkaře přiláká nejen kvůli obrovské návštěvnosti.

Není tajemstvím, že termín poutí se řídí křesťanskými svátky. Zatímco ve Štramberku je pouť na Nanebevstoupení Páně, který je vždy 40 dní po Velikonocích, a tím pádem je termín proměnlivý, ostatní poutě v okolí mají většinou termín pevný. Tak se letos stalo, že bylo najednou 6 velkých poutí najednou (např. Čeladná, Zubří, Stará Bělá aj.) a počty stánkářů i kolotočářů nejsou nafukovací. Tímto zásadně odmítáme, že důvodem nižšího zájmu jsou vysoké poplatky za zábor místa stánkem nebo atrakcí. Tyto poplatky stanovené vyhláškou se již mnoho let neměnily a nejsou přemrštěné. Navíc jsme na poslední chvíli řešili, aby alespoň nějaké kolotoče na náměstí byly, neboť nasmlouvání provozovatel nám účast ve středu před poutí odřekl.

Starousedlík a lokálpatriot, popř. pesimista to vidí černě jako ústup z dávné slávy. Racionálně uvažující a optimista na letošní pouti najdou klady, neboť každé zlo je k něčemu dobré:

- nebylo tu tolik zahraničních stánkářů
- místní podnikatelé v kamenných provozovnách byli spokojeni
- přítomní stánkáři i kolotočáři byli spokojeni
- prálo počasí, takže pouť se v sobotu i neděli protáhla

V příštím roce k souběhu poutí nedojde, takže věrme, že štramberská pouť bude zase prestižní a unikátní s hojnou návštěvou tak, aby byli spokojeni pesimisté i optimisté.

Tešme se proto na další akce, zejména na Dny města s farmářskými trhy a jiné akce, které nalzeňte ve společenské nabídce dnešních ŠN.

Z jednání rady města

Rada města se za poslední období sešla 2×. V úterý 15. 5. 2012 jsme probírali stav školství v ZŠ, úroveň předškolní výchovy v obou MŠ, rozvoj uměleckých aktivit v ZUŠ Zd. Buriana a nabídku mimoškolní činnosti v DDM Koprivnice s pobočkou ve Štramberku. Kromě výchovného procesu v těchto zařízeních jsme se zajímali o stavebně technický stav všech školských a mimoškolních nemovitostí. Rada se zabývala zajištěním poutě i přípravou Dnů města Štramberka. Schválila nájemní smlouvu s TJ Sokol na využívání sportoviště u sokolovny. Radní rovněž schválili vydání rezidentních a abonentních parkovacích karet všem žadatelům, kteří doložili potřebné náležitosti pro parkování v obou zónách v centrální části města. RM také schválila smlouvu o dílo s firmou Nosta, s.r.o. Nový Jičín na realizaci projektu „Revitalizace DDM s rozvojem a rozšířením volnočasových aktivit“. Radní byli seznámeni s doporučením konkursní komise na obsazení pracovního místa ředitele ZŠ a MŠ Štramberk, ale na první pokus novou ředitelku nevybrali. RM se zabývala též dalšími organizačními a majetkovými záležitostmi.

Rada města se sešla týden po konání řádného jednání RM v mimořádném termínu 22. 5. 2012. Hlavním bodem bylo vybrat a jmenovat novou ředitelku ZŠ a MŠ Štramberk. Je veřejným tajemstvím, že se rozhodovalo mezi místní učitelkou na I. stupni ZŠ Štramberk, zároveň radní Mgr. Zdeňkou Svobodovou a Mgr. Zdeňkou Havlíkovou, zástupkyní vedoucího pracoviště ZŠ Jubilejní, pracoviště Dlouhá, Nový Jičín. Ve prospěch té první hrálo doporučení Školské rady ZŠ Štramberk a Odborové organizace ZO ČMOS ZŠ a MŠ Štramberk. Pro tu druhou doporučení 7členné nezávislé komise odborníků z konkursního řízení, kteří ji stanovili ze 4 finalistek na 1. místo. Obě učitelky dostaly před radními prostor k vlastnímu vyjádření. Musím uvést, že radní nadakrát velmi dlouze, velmi konstruktivně a odpovědně vážili mezi oběma kandidátkami, z nichž ta první je zároveň radní, takže střet zájmů jí neumožňoval při hlasování uplatnit svůj hlas. Všichni si byli vědomi, jak citlivé to je téma a jak je veřejnost bedlivě sleduje, ať už se jejich informace opírají o objektivní či neověřené zdroje a značná část

veřejnosti si přeje, aby přednost dostal člověk z místa. Můžu prohlásit, že radní to vůbec neměli lehké, ale všichni při vyjádření své svobodné vůle měli na paměti budoucnost vzdělávacího procesu na zdejší základní škole. Radní

po dohodovacím řízení vybrali a jmenovali ředitelkou ZŠ a MŠ Štramberk paní Mgr. Zdeňku Havlíkovou z Nového Jičína. Čas ukáže, zda volba byla správná. Jmenované blahopřejeme a doufáme, že její smělé plány budou naplněny.

Informace pro občany

Dne 8. června v době od 12.00 — 16.00 hod.
přijedou na náměstí ve Štramberku historická vozidla.

Muzejní noc a Dny města Štramberka

Chtěli bychom touto cestou poprosit občany žijící v prostoru náměstí o toleranci při konání 1. Strašidelné štramberské muzejní noci, která se bude konat 8. června a bude trvat do 23 hodin. Dále při konání Dnů města prosíme občany, aby zaparkovali své automobily mimo náměstí podle Nařízení města č. 1/2012. O stání silničních motorových vozidel na vymezených místních komunikacích ve městě Štramberku, článek 6, odst. 2. Děkujeme za pochopení

Anna Rašková

Městská knihovna informuje

Čtenářská dílna

Všeobecně se má za to, že dnešní děti nečtou. Tím samozřejmě klesá vzdělanost dětí a mládeže. Štramberská základní škola se však k tomuto problému postavila čelem. V letošním školním roce 2011/2012 navštěvovali žáci 2. tříd ZŠ 1x měsíčně městskou knihovnu. Zde se seznamovali s knižními novinkami, pohádkami, básničkami, veselými příběhy a učili se sami vybírat knihy ke čtení. Ty, které se jim líbily, si potom půjčovali na kolektivní průkazky třídy a dále s nimi pracovali ještě ve škole. Dnes již všichni druháci vědí, kdo je autor nebo ilustrátor knihy, umí si sami knihu v knihovně najít a sami zařadit. Žáci si psali ke knihám čtenářské listy a ty vystavíme v knihovně. Na závěrečné květnové akci všichni druháčci obdrželi krásné pamětní vysvědčení s ohodnocením jejich práce a záložku do knihy. Velké díky patří p. učitelkám Jalůvkové a Svobodové.

Z knižních novinek

Když musí mladičká teprve jedenáctiletá Mary Howardová odejít z domova, aby u velkolepého dvora krále Jindřicha VIII. pečovala o jeho milenkou Annu Boleynovou, je z honosného prostředí vytržena. Obdivuje půvabnou a cílevědomou Annu, která bez skrupulí dosahuje všeho, co si zamane, a Mary pevně věří, že Anna se jednoho dne stane královnou.

Čistá a naivní Mary však brzy poznává i rub pozlátka u dvora, královu nestálou povahu a jeho schopnost zbavit se snadno kohokoli, koho dříve vyznamenával svou přízní...



Román **Tajemství tudorovského dvora** napsala **D. L. Bogdanová**.

Mají páni radši blondýny? Po odpovědích autorka **Jena Pincottová** pátrala ve studiích nejrůznějších vědních disciplín, jako jsou biologie, psychologie, antropologie, neurologie nebo endokrinologie.

Dva mladí dobrodruzi, bratrance Michal a Martin, se bez jakékoliv znalosti automechaniky vydali na cestu kolem světa v letitém autě Škoda 1000 MB, které překřtili na Julii. **Michal Vičar** — autor knihy **Emběčkem kolem světa** vypráví s nadhledem a pokornou sebeironií příběh jejich sedmiměsíční výpravy napříč čtyřmi kontinenty a dvaadvaceti zeměmi. Dozvíte se, zda s emběčkem dokázali překonat Transsibiřskou magistrálu a uniknout kolumbijským drogovým kartelům nebo jestli jsou krásnější stopařky v Hondurasu či v Litvě. Prozradí vám, kolik defektů může československý vůz s rokem výroby 1969 na cestě kolem světa utrpět a kteří celníci jsou nejpřísnější. Vedle zeměpisných a historických zvláštností dalekých i blízkých krajů poznáte také povahy lidí, bez jejichž pomoci nebo jen podpory a obdivu by se bláznivý

sen objet svět veteránem Julii těžko podařil. Kniha Emběčkem kolem světa je inspirativním cestopisem, zachycujícím s humorem patálie cesty kolem zeměkoule, který vás bude bavit od začátku do konce. Současně je i příručkou přežití pro ty, kterým v garáži nedočkavě dřímá auto po dědečkovi.

Stalo se, co se stát muselo. Leon Hubfard byl krysa, brutální a nekontrolovatelná. Když byl zavražděn před zraky kolegů ze zaměstnání, nikdo se tím příliš netrápil. Všichni se shodli, že Leon je lepší mrtvý než živý, že to vlastně byl jakýsi druh pracovního úrazu. Jediní, kdo se s tímto vysvětlením nechtějí smířit, jsou Leonova matka a reportér, který je svými novinami vyslán pátrat po okolnostech smrti. Detektivní román **God's Pocket** napsal **Pete Dexter**.

Libuše Bělunková — MěK Štramberk

Ze školy

Těšíme se do školy

*Když se tahá za šňůrku,
šašek skáče nahoru,
rozhazuje rukama,
vykopává nohama,
takhle jede na koni,
nakonec se ukloní.*

Tak touhle básničkou jsme odstartovali 13. 3. začátek programu Těšíme se do školy. Celkem se přihlásilo 29 dětí. Rodiče budoucích školáků poslouchali přednášky od těchto psychologů: Mgr. H. Pýchová, Mgr. R. Miková, Mgr. S. Podžorná, a Mgr. M. Khýr. Lekce proběhly celkem 4 a vždy je provázel jeden odborník s paní učitelkou Mgr. Z. Svobodovou. Budoucím prvňákům se věnovala p. uč. Mgr. M. Stanislavová a p. uč. Mgr. L. Surovcová. Já jsem paním učitelkám asistoval. Každý týden jsme vytvořili jiný program, který připravoval děti na školu. Jednou jsme se převlékli za klauny, pak za piráty. Nakonec jsme s dětmi hledali ukrytý poklad. Budoucí prvňáci na mě zapůsobili svou hravostí. Rád jsem odpovídal na jejich zajímavé dotazy a těším se, až je budu potkávat ve škole.

Tadeáš Pešat, 5. B.

Osmáci na Den Země ve školce

V pátek 27. 4. 2012 v rámci Dne Země jsme si my, žáci 8. A, byli zavzpomínat na dětství v mateřské škole Zauličí. Pro děti jsme si připravili scénky o Francii, ve kterých se objevovaly známé a hojně navštěvované památky, typické pokrmy, hry a slavné osobnosti. Po ukon-

čení představení, které se dětem líbilo, jsme využili pěkného počasí a na zahradě pro děti připravili stanoviště plná her, úkolů a soutěží. Všechny děti dostaly soutěžní kartičku, se kterou chodily po stanovištích, a až je prošly, dostaly sladkou odměnu, nálepky a omalovánky. Děti byly spokojeny a naše hry se jim líbily. Společný den se velmi vydařil.

Zdeněk Urbanovský, 8. A

Zajímavé besedy ve 2. A

V měsíci dubnu naši třídu navštívil pan Josef Adamec. Vyprávěl nám hodně zajímavostí o historii Štramberka. Třeba o tom, jak sem přijeli Tataři a že v Čertově díře byla penězokazecká dílna. Dále v měsíci květnu naši školu navštívil pan Martin Šulgan. Zajímavě nám vyprávěl o šelmách v Beskydech. Dozvěděli jsme se o medvědech, rysech a vlčích. Nejčastěji se v Beskydech vyskytují ryši, pokud bychom chtěli spatřit vlka, museli bychom mít velké štěstí.

Obě tyto besedy byly moc zajímavé. Povídali jsme o nich ve vyučování i v následujících dnech.

Michaela Kolářová

Návštěva štol

Když škola oslavovala Den Země, žáci 9. ročníku se šli podívat do štramberských štol. Ty jsou součástí Zkušební laboratoře VVUÚ, a. s. Ostrava Radvanice. Zkoušejí se zde proti výbuchové ochrany. To vše nám sdělil vedoucí Ing. Robert Pilař ve spolupráci s panem Markem. Nejdříve všichni s udivením poslouchali, co všechno se dá ve štolách zkoušet. Následně

jsme si šli jednu ze tří štol prohlédnout. Ještě před vchodem nám bylo sděleno, že ve štole jsou netopyři, kteří se rádi zamotávají ve vlasích — všechny holky znejistěly. Hned po vchodu jsme zjistili, že to asi nebude „procházka růžovým sadem“ — ve štolách byla obrovská tma a my jsme měli asi jenom pět baterek. Když jsme vylezli ven, všichni se na sebe s hrůzou podívali, ti kteří neměli promočené boty, ti se zase otřeli o zeď a byli pořádně černí.

Na závěr nám ukázali to nejzajímavější — jak vybuchuje mouka, piliny a hliník. Všichni se začali trochu obávat, vždyť to jsou věci, se kterými se dennodenně setkáváme. Naše obavy však pominuly, když nám bylo vysvětleno, že se do věci musí přidat výbušnina. Byli jsme tedy v klidu a mohli si užít zbytek dne.

Děkujeme za informace i zprostředkování nevšedních zážitků.

Jan Krysa IX. A

Den Evropy

Dne 10. května proběhl v naší škole Den Evropy. Třída 8. A si připravila scénky na téma Francie, třída 8. B přiblížila ostatním žákům školy Itálii.

Francii 8. A přiblížila žákům scénkami, v nichž se objevil petang, módní přehlídka, herec Gopardieu, filmový festival v Cannes nebo slavné muzeum Louvre s obrazem Mony Lisý. V Itálii jsme společně s 8. B navštívili známé lyžařské středisko Val di Fassa, šikmou věž v Pise, koloseum v Římě a gondolou jsme se projeli po Benátkách.

Všechny tyto scénky se nám povedly a všem divákům se líbily. Žáci 5. tříd, pro které jsme jako první svá představení hráli, vždy poznali, který stát jsme jim předváděli.

*Za 8. A Zdeněk Urbanovský,
Mgr. Hana Alexandruková*

Den Země v naší škole

Letošní školní rok je v EVVO / environmentální vzdělávání, výchova a osvěta/ ve znamení celoškolského projektu, který se týká regionu — poznávání přírody, tradic, kulturních a historických památek. Samotné poznávání by mělo u žáků posílit vztah k místu, kde žijeme, a do budoucna vytvářet kompetence k ochraně přírody a regionálních kulturních a historických skvostů.

Den Země byl proto zaměřen na různé oblasti, jejichž součástí bylo setkání žáků různých tříd s osobnostmi města, odborníky ve svém oboru.

Žáci prvního stupně navštívili arboretum, kde je přivítal pan Pavlík a kde pozorovali živočichy a poznávali rostliny. Názvy jako jasoň čer-

venooký, ještěrka zední, koza kašmírská, labyrint, Pouťová jeskyně a další si určitě dobře zapamatovali. Pátáci začínali v jeskyni Šipka, kde je čekal pan Durčák, aby v přírodní scénérii působivě vyprávěl o vzniku a historii jeskyně a o malíři Zdeňku Burianovi.

V Muzeu Zdeňka Buriana si pak žáci 1. stupně prohlédli ilustrace tohoto známého malíře a podívali se, v jaké třídě se učili jejich pradědečci a prababičky. Poznávací okruh zakončili v Muzeu hraček, kde si s nadšením prohlíželi staré i novější hračky a srovnávali s těmi, které mají doma.

Žáci šestých tříd přivítali pana Adamce, který jim poutavě představil historii Štramberka, sedmáci se seznámili s orchidejemi, o kterých hovořil pan Syrek z ČSOP a devátáci se byli podívat ve štolách s panem Markem. Ve zbyvajícím čase i druhý stupeň navštívil arboretum.

Osmáci již tradičně zavítali do mateřských škol ve městě a opět se setkání malým školáčkům z mateřinek i velkým školákům ze základky líbilo.

Den Země jsme letos slavili až 27. dubna a protože bylo vpravdě pohádkové počasí, odnesli jsme si všichni nejen bohaté zážitky a nové vědomosti, ale i kouzelný obraz Štramberka jako města s velmi zajímavou historií, přírodními krásami a tajuplnými příběhy a pověstmi.

Den Země 2012 tedy přinesl žákům i pedagogům nové zážitky a potvrdil slova Ernesta Thompsona Setona, že „Moudrý je ten, kdo se dovede učit od druhých“.

Prosím, vážení průvodci historií, přírodou i současností Štramberka, přijměte naše poděkování.

Děkujeme také paní ing. Skotákové a paní Raškové z MěU Štramberk za organizační pomoc.

*Za kolektiv pedagogů ZŠ Štramberk
Mgr. Jitka Jalůvková*

Ohlédnutí za druhým pololetím v Mateřské škole Zauliči

Lednový měsíc byl v oddělení Sluníček ve znamení velkých příprav a těšení se na zápis do ZŠ. Děti byly u zápisu úspěšné a náležitě hrdé na svůj výkon. Sněhová nadílka v únoru byla zdrojem radosti a veselí na zahradě MŠ. Bobování, lyžování i koulovačka nemohly chybět. Zimní radovánky podpořilo také Zimní sportovní odpoledne pro rodiče a děti v režii p. u. Hejlové, které jsme si všichni užili. Tradiční maškarní ples v MŠ výborně zorganizoval Klub rodičů. Děti s p. učitelkami vyzdobily celou MŠ a Klub rodičů zajistil výborné pohoštění a spolu s řídicí učitelkou i program (žongléři, orientální tanec dívek). Žárivé pohledy dětí byly nej-

větším poděkováním všem, kteří se na této úspěšné akci podíleli. V březnu odstartoval v MŠ kurz Grafomotoriky pod vedením p. u. Šimkové. Pro děti i jejich rodiče je tento kurz náročný a děkujeme všem, kteří vydrželi až do konce. Dne 28. 3. jsme pro rodiče a děti připravili v obou odděleních Velikonoční dílny. 17. 4. proběhla v MŠ Bařiny pěvecká soutěž „Zpívání pod Trúbou“, kde nás úspěšně reprezentovala děvčátka ze třídy Motýlků – L. Buzková, V. Kvitová a K. Marečková. 27. 4. nás v rámci Dne Země navštívili s vydařeným programem žáci 8. tříd s p. učitelkou Liškovou. V květnu jsme s rodiči, hlavně maminkami oslavili Svátek matek pěknou besídkou, drátkováním a vystoupením Zumby. Předškolní děti byly potěšit připraveným programem a dárečky babičky a dědečky v Klubu seniorů. Právě nyní se připravujeme na pouť. Pečeme Štramberské uši, prodáváme ve stáncích a trénujeme na pouťovou střelnici.



Dlouhodobě spolupracujeme s knihovnou Štramberk, Heidi Steckerovou, která předcvičuje v MŠ Zumba a také s 1. ročníkem ZŠ. Pravidelně do MŠ přijíždí malá divadélka.

První červnový den nás čeká slavnostní vyřazení předškoláků, největším lákadlem bude účast Hašičského sboru ze Štramberka, program sdružení Jiřinka, opékání a vození dětí na koních. Po náročném školním roce se již všichni těšíme na zasloužené prázdniny.

Za MŠ Zauliči Markéta Kvitová

Pozvánka

Dům dětí a mládeže Štramberk pořádá **Bleší trh** ve dnech od **4. — 8. 6. 2012** v prostorách domů dětí. Denně od 8.00—12.00 hodin a 13.00—17.00 hodin nákup a prodej potřebného zboží. Věci se přijímají průběžně.

Mc Donald's Cup 2012

Kat. „B“ (4.—5. tř.)

Rozdělení do skupin:

Sk.A : Bílovec Komenského

Studénka Butovická
Studénka Sjednocení
Studénka 2.května
Bravantice

Sk.B : Odry Komenského

Odry Pohořská
Fulnek Masarykova
Fulnek J.A.Komenského
Spálov

Sk.C : Bartošovice

Petřvald
NJ Dlouhá
Suchdol
Kunín

Sk.D : Frenštát Tvržova

Hodslavice
Štramberk
Tichá
Veřovice

Sk.E : Kopřivnice M.Horákové Sk.F : Nový Jičín Komen.66

Kopřivnice E.Zátoka
Kopřivnice 17.listopadu
Kopřivnice Alšova
Příbor Jičínská

Mořkov
NJ Jubilejní
Starý Jičín
NJ Komenského 68

Ve čtvrtek 19. 4. 2012 se uskutečnilo základní kolo Mc Donald's cupu, kategorie 4. — 5. tříd základních škol. Naši žáci hráli ve skupině D, která se odehrála na fotbalovém hřišti ve Frenštátě p. R. Hrál se 2× 10 minut, každý s každým. Do semifinále turnaje postupovaly první dvě školy.

V prvním utkání naši žáci prohráli se ZŠ Tyršova Frenštát 0:2, ve druhém utkání zvítězili nad ZŠ Záhumí Frenštát 1:0, branku vstřelil z penalty Přemysl Hajník. Ve třetím utkání si naši zastří-

leli a porazili ZŠ Tichá 4:0, branky vstřelili Přemysl Hajník, Jan Buzek, Jakub Geryk a Jiří Hrušovský. Celkově jsme skončili na druhém místě a společně se ZŠ Tyršova Frenštát postoupili do semifinále soutěže.

Gratulujeme.

Výsledky:

| | | | |
|------------------|---|-------------------------|------------|
| Štramberk | : | Frenštát Tyršova | 0:2 |
| Štramberk | : | Frenštát Záhuní | 1:0 |
| Štramberk | : | Tichá | 4:0 |



Sestava:

IV. A — Jan Materna, Lukáš Geryk, Jiří Hrušovský

VA — Adam Bajer, Jan Buzek, Přemysl Hajník, David Jelen, David Urbánek, Tomáš Zeman

V. B — Jan Macek, Jakub Geryk, Filip Najvar, Aleš Heimerle

Mc Donald's Cup 2012

Kat. „B“ (4.—5. tř.)

Rozdělení do skupin:

Sk.A : Bílovec Komenského

Studénka Butovická
Studénka Sjednocení
Studénka 2.května
Bravantice

Sk.B : Odry Komenského

Odry Pohořská
Fulnek Masarykova
Fulnek J.A.Komenského
Spálov

Sk.C : Bartošovice

Petřvald
NJ Dlouhá
Suchdol
Kunín

Sk.D : Frenštát Tyršova

Hodslavice
Štramberk
Tichá
Veřovice

Sk.E : Kopřivnice M.Horákové Sk.F : Nový Jičín Komen.66

Kopřivnice E.Zátopka
Kopřivnice 17.listopadu
Kopřivnice Alšova
Příbor Jičínská

Mořkov
NJ Jubilejní
Starý Jičín
NJ Komenského 68

Finále — Bílovec

Ve úterý 15. 5. 2012 se uskutečnilo finále Mc Donald's cupu kategorie 4. — 5. tříd základních škol. Do finále, které se odehrálo v Bílovci postoupilo šest nejlepších škol ze skupin A, B, C, D, E, F. Hrál se 2x 12 minut.

Do krajského finále postupoval vítěz turnaje.

V prvním utkání naši žáci prohráli s Petřvaldem 1 : 0, ve druhém utkání podlehl Suchdolu 2 : 0 a ve skupině obsadili třetí místo. V boji o 5. a 6. místo podlehl Kopřivnici 1 : 4. Celkově na turnaji obsadili šesté místo. Do krajského finále postoupili žáci z Bílovce.

Gratulujeme.

Výsledky:

| | | | |
|------------------------|---|----------------------|------------|
| Štramberk | : | Petřvald | 0:1 |
| Štramberk | : | Suchdol | 0:2 |
| o 5. — 6. místo | : | MH Kopřivnice | 1:4 |

Sestava:

IV. A — Jan Materna, Lukáš Geryk, Jiří Hrušovský

VA — Adam Bajer, Jan Buzek, Přemysl Hajník, David Urbánek,

V. B — Jan Macek, Jakub Geryk, Filip Najvar, Marek Juračák, Aleš Heimerle



Ze sportu

Judo

V sobotu 29. dubna se konala v Týnci soutěž žáků v judo. Také štramberské judo zde mělo zastoupení a opět potvrdilo, že pod Trúbou se tohoto sportu daří. Vzestupnou výkonnost potvrdil Petr Stíchauer do 25 kg benjamínků. Porazil Hutýru ze Staříče (10:0), Burketa z Těšína (7:0) a ve finále nedal šanci Mrazkovi ze Stonavy (10:0). Protože jsou to jeho páté absolvované závody, už má na kontě 2. místo z Karviné, 3. místo z Opavy a teď i první místo. Gratulujeme.

Pěkný výkon podal i mladší žák Adam Bajer do 38 kg. Ukázal, že si pomalu zvyká na vyšší hmotnost. Vyhral 4člennou skupinu. V „pavouku“ dlouho vedl na 5 bodů s Hrenem s Českého Těšína. Asi 10 sekund před koncem nezvládl soupeřův útok a prohrál za 10 bodů. Nakonec z toho byla bronzová medaile. Posledním zástupcem byl Radek Kostelník do 28 kg. Bohužel zůstal ve své hmotnosti bez výhry na konci tabulky.

Z nabídky soutěží judo žáků dali přednost benjamínci ze štramberského oddílu tradičnímu turnaji v Hulíně. Soutěž byla kvalitně obsazena 136 závodníky z oddílů převážně Moravy a Slovenska. Zpod Trúby odjeli pouze dva chlapci. Zatímco Radkovi Kostelníkovi se příliš nedařilo, Dalibor Prašivka podal výborný výkon. Startoval do 32 kg a mezi 12 soupeři nejprve zvítězil nad Šimkem ze Zlína a Vaculíkem z Ho-

lešovic. Prohrál s pozdějším vítězem Moravcem z Brna. O 3. místo pak porazil Kadlečíka z Kroměříže a stanul na bronzovém stupínku. Gratulujeme.

V sobotu 19. května se konal v Českém Těšíně 3. ročník Májové ceny žáků v judo. Opět vzorně připravená soutěž přivítala 169 závodníků Moravy, Slovenska a Polska. Mezi nimi nastoupili také 3 závodníci ze Štramberka. Všichni nastoupili v kategorii benjamínci.

Po nemoci nastoupil Dalibor Prašivka do 34 kg. Ještě se necítil na 100%, a tak se s větším úspěchem příliš nepočítalo. Dělal chyby a s jedinou výhrou v 5členné skupině do dalších bojů nezasáhl. Podobně si vedl i Václav Mrva do 32 kg. Jediná výhra mu na postup nestačila. Vozit medaile si ale zvyká Petr Stíchauer do 25 kg. Také zde začal ve velkém stylu. Zvítězil s přehledem skupinu, ve které před limitem zdolal i svého několikanásobného přemožitele Fránu z Mitalu. V „pavouku“ pak nemohl dlouho najít recept na styl Poláka Baruse a ten začal sbírat body. Pak si Péta vzpomněl, že dojel pro 1. místo a začal přebírat iniciativu. Přestože soupeře převyšoval a skóre dorovnal, tak čas byl proti němu. Nakonec z toho bylo 3. místo a ke vši smůle tuto hmotnost zvítězil již jmenovaný Fráňa.

Josef Štábl, trenér

Společenská rubrika

Seznam jubilantů červen 2012

- 90 let *Bárová Blažena*
- 89 let *Voglová Jiřina*
- 87 let *Janíková Zdenka*
- 85 let *Nováková Ludmila*
Prosková Hedvika
- 84 let *Sopuchová Anna*
- 82 let *Škarková Anna*
Bortlová Věra
- 81 let *Jašková Ludmila*
- 75 let *Klauzár Josef*
- 70 let *Rašková Bohuslava*
Galia Vladislav



Narozené děti

- Tereza Benešová
- Veronika Vaňová
- Hakob Gevorg Zadoyan



Zemřeli

- Augustin Hanzelka
- Božena Hyklová
- Marta Nytrová



Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Ing. Jan Socha a členky SPOZ

Kam do společnosti a za kulturou

Noc kostelů 1. června 2012

Program

Modlitebna Českobratrské církve evangelické, Štramberk

16.00 — 17.30 — Letní párty — otevřená zahrada pro děti i dospělé — program pro děti, fotbal, přehazovaná, jiné hry, houpačky, kolotoč
18.00 — 18.20 — Souborná hra na flétnu pod vedením paní učitelky Lenky Štirbové — ZUŠ Mis music

18.30 — 19.00 — Program dětí ze sboru Bratrské jednoty baptistů z Příbora

19.20 — 19.40 — Vernisáž — Martin Gabčan — povídání o obrazech s křesťanskou tematikou

20.00 — 21.00 — Nahlédnutí do štramberské minulosti — s historií města i jeho náboženskou minulostí vás slovem i obrazem seznámí Josef Adamec

21.15 — 21.45 — Hrají a zpívají Ogaři

22.00 — 22.30 — Kniha Ester — čtení z Bible (zapojit se může každý, kdo přijde)

22.40 — 23.00 — sólový zpěv — Svatava Gol-dová

Po celou dobu možnost prohlédnout si výstavu starých knih a vybraných archiválií ze života evangelické církve ve Štramberku

Připraveno bude drobné pohostění.

František Hruška



Základní umělecká škola Kopřivnice,
pobočka Štramberk,
vás zve dne 7. 6. 2012

Závěrečný jarní koncert

do Kulturního domu na náměstí
Začátek v 16.30 hodin

Zvou žáci a učitelé

Relax v podhůří Beskyd Vás zve na

7. NAROZENINY MĚSTSKÉHO PIVOVARU ŠTRAMBERK

2. června 2012 od 11.00 hod.
na štramberském náměstí

Součástí programu kromě tradičního krájení narozeninového dortu bude vystoupení cimbálové skupiny Iršava, různých soutěží pro děti i dospělé a v neposlední řadě i vystoupení kapely Marian 333.

* * * * *

Jazz U PÍSAŘŮ

v neděli 10. června 2012 v 17.00 hod.

hostem Borise Urbánka
bude Michal Záček

Vstupné 130 Kč
V ceně zákusek s kávou

Rezervace míst:

Recepce v Penzionu Jaroňkova pekárna,
Náměstí 7, 742 66 Štramberk

Po—Pá 10.00—21.00,

So—Ne 8.00—21.00 Tel.: 556 808 843

* * * * *

Relax v podhůří Beskyd a město Štram-berk Vás srdečně zvou na další koncert z cyklu Hvězdy nad Moravským Betlémem

ve čtvrtek 28. června 2012 v 19.00 hodin
v kulturním domě ve Štramberku

JAROSLAV WYKRENT s doprovodnou kapelou IN BLUE

Vstupné 150 Kč

Předprodej vstupenek:

Recepce v Penzionu Jaroňkova pekárna,
Náměstí 7, 742 66 Štramberk

Po—Pá 10.00—21.00,

So—Ne 8.00—21.00, Tel.: 556 808 843
a MIC Kopřivnice, Štramberk,

Příbor a Nový Jičín

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na

9. štramberský FLAMENDR

16. června 2012 od 13:00 hod.
na štramberském náměstí

* * * * *

Město Štamberk vás srdečně zve na 10. ročník

Dnů města Štamberka

Sobota 23. června 2012 od 10.00 — 18.00 hod.
náměstí ve Štamberku

Farmářský trh ve Štamberku

Budou k dostání kvalitní, autentické, místní (tuzemské) potraviny pěstované a zpracovávané s láskou a respektem k zákazníkům, kterým jsou určeny.

Pěstitelé, chovatelé, zpracovatelé pracují i s ohledem k životnímu prostředí, krajíně, hospodářským zvířatům i místu působnosti.

Můžete se těšit na prodej sezónní zeleniny a ovoce, mléčných i masných výrobků, výtečného pečiva, rukodělných výrobků místního původu a mnoho dalšího.

Bohatý doprovodný program:

Oslava 100. výročí založení dechovky ve Štamberku.



Průvod dechových orchestrů v 10.00 od Malého korýtka na náměstí
Společný koncert hudeb před kostelem — 11.45
Soutěž o štamberkský Škrpál — vyhodnocení 12.45

Účinkují:

- Městský dechový orchestr Koprivnice — 13.00
- Dechový orchestr Frýdlant n. O. — 13.45
- Dechový orchestr Ostrava — Hrabůvka — 14.30
- Dechový orchestr mladých z Příbora — 15.15
- Dechový orchestr Štamberk — 16.00

Pro děti sehraje na náměstí Loutkové divadlo TILIA

- O princeznách a drakovi — 15.00 hod.
- O králi, kterému byla zima — 16.00

(v případě nepříznivého počasí v Kulturním domě)

Vyjíždky na koních

Vstupné dobrovolné

Další doprovodné akce:

Městská galerie — Městské informační centrum,
Zauličí 456, Štamberk, 15.00 hodin

AMATÉRSKÉ DIVADLO VE ŠTAMBERKU

Vernisáž výstavy významnému výročí divadelní přehlídky amatérských souborů

Průvodní slovo přednese

Mgr. Pavla Jurková a Josef Marek

(potrvá do 31. 8. 2011)

Muzeum Zdeňka Buriana, Náměstí 31, Štamberk

Výstava

ZDENĚK BURIAN A JEHO SVĚT / PRAVĚK A DOBRODRUŽSTVÍ

Projekt farmářských trhů je podporován dotací, Ministerstvem životního prostředí ČR, a je poskytnuta z Revolvingového fondu MŽP.

Město Štramberk a Divadelní spolek Kotouč vás srdečně zve v rámci
Dnů města na divadelní představení
Amfiteátr pod Starou věží ve Štramberku,

pátek 22. června 20.00 hod.
komedie Carla Goldoniho

Treperendy

V hlavních úlohách: Lenka Šafařová, Dagmar Benešová, Jarmila Vondrášková
Vstupné 50 Kč
(V případě nepříznivého počasí v Kulturním domě)



NA MĚSÍC ČERVEN 2012

Neděle 3. 6. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

ANONYM

Drama — thriller, 130 min., titulky, od 12 let
Příběh filmu Anonym, který se odehrává v Anglii za období vlády královny Alžběty, spekuluje o otázce, která už po staletí vrtá hlavami akademiků a géniů jako Mark Twain, Charles Dickens a Sigmund Freud: kdo je doopravdy autorem díla, připisovaného Williamu Shakespearovi? Odborníci o tom vytrvale diskutují, byla o tom napsána řada knih a učenci zasvětili celé životy obraně či popírání teorií o osobě autora neuznávanějšího díla anglické literatury. Anonym nabízí jednu z možných verzí jejich výkladu.

Neděle 10. 6. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

TOHLE JE VÁLKA

Akční komedie, titulky, 97 min., přístupný od 12 let

Dva špičkoví agenti CIA jsou kamarádi na život a na smrt. To ovšem pouze do doby, než se oba zblázní do jedné a téže slečny — Lauren Scottové. Kariéristka Lauren Scottová je sice ve svém pracovním životě úspěšná, ale její milostný život je jedna velká katastrofa. Poté, co ji nechá přítel, kvůli kterému se přestěhovala z milované Atlanty, nemá na randění a hledání nového vztahu ani pomyslení. V hlavních rolích: Reese Witherspoon.

Neděle 17. 6. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

KONTRABAND

Akční thriller, titulky, 110 min., přístupný
V Hollywoodu zavál drsný severský vítr. Jeden z nejtalentovanějších evropských režisérů současnosti, Islandan Baltasar Kormákur, který se rozhodl ukázat světu, jak v jeho pojetí vypadá nekompromisní thriller. Do hlavní role si vybral Marka Wahlberga, který má s tímhle žánrem letité zkušenosti (Odstřelovač, Čtyři bratři). „Profesionální mstitel“ zde hraje Chrise Farradaye, spořádaného otce od rodiny, který se kdysi, taky pohyboval za hranou zákona. Když pašoval různé zboží ze Střední Ameriky do USA. Dokázal ale včas odejít, na rozdíl od jeho bratra.

Neděle 24. 6. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

SIGNÁL

Česká komedie, 115 min., přístupný
Poklidnou idylu rázovité vesničky, která je tak trochu odříznutá od světa, nečekaně rozčeří sympatičtí mladíci Kája (Kryštof Hádek) a Filos (Vojta Dyk). Přijeli prý proto, aby vyhledali nejlepší místo pro instalaci nového mobilního vysílače. Vidina zisku vzbudí v místních pochopitelně očekávání, zvláště když se dozvědí o zajímavé finanční odměně pro majitele pozemku, na kterém bude vysílač stát. Vesnice se rychle stává bitevním polem a to s využitím všech povolených i nepovolených zbraní. Je ovšem otázkou, zda Filos s Kájou budou schopni naplnit očekávání, do nich vkládaná. Možná totiž nejsou tím, za co se vydávají.

**NA ČERVENEC PŘIPRAVUJEME
NEPŘÍTEL POD OCHRANOU
RODINA JE ZÁKLAD STÁTU
ŽELEZNÁ LADY**

VODO — TOPO — PLYN

Zpracování cenových nabídek
a poradenství zdarma.

**Více na www.chemij.cz
nebo tel. 606 276 745**

Chemij Viliam
Drážné 868, Štramberk

České oblečení ze Štramberka Forestík

**Výroba a prodej
českého oblečení pro děti**

**Více na www.forestik.cz
nebo na tel. 607 208 750**

Těšíme se na Vás



MOTOZEM



oblečení / příslušenství / díly

Prodejna: Hlavní 12, Šenov
Po-Pá: 10-18h, So: 10-14h
Telefon: 608 366 491

www.MotoZem.cz



GARÁŽOVÁ VRATA PLOTY, PLETIVA

THUJE, OKRASNÉ DŘEVINY

Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH.

Výklopná, dvoukřídlá, sekční.

PLOTY: široký sortiment: pletiva, svařované sítě, průmyslové panely atd.

THUJE a další okrasné dřeviny.

Stínící tkanina různé druhy.

www.KANCLIR.cz

Tel.: 722 550 000, 732 650 203

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39,

Doprava materiálu po CELÉ ČR.

ZDARMA doprava při nákupu nad 7 000 Kč.



**Získejte analýzu stavby těla
a začněte hubnout do plavek!**

www.hubnete.cz/chm

tel. 736 772 346

PALIVOVÉ DŘEVO

nabízíme **palivové dřevo** zpracované na
naštipaná polena v délkách 25, 33 a 50 cm

kontakt: 604 445 731

Frenštát pod Radhoštěm



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 5/2012. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/líadek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatrix*, Dobrá.

Město Štřamberk
Muzeum Zdeňka Buriana – Městská galerie (Městské informační centrum)
Hrad Štřamberk – Štřamberkská Tržba – Muzeum hraček
Divadelní společnost – Loukové divadlo Petrákova

I. Strašidelná štřamberská muzejní noc

**PÁTEK 6. ČERVNA 2012 OD 11.00 - 23.00 HODIN
VE ŠTŘAMBERKU**

**11.00 - 23.00 OTEVŘENO MUZEUM ZDEŇKA BURIANA - MUZEUM NOVOSÍDŇSKA,
MĚSTSKÁ GALERIE - MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM, HRAD ŠTŘAMBERK - TRŽBA,
MUZEUM HRAČEK, PETRÁKOVA**

PROGRAM

MĚSTSKÁ GALERIE - MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

19.00 a ve 20.30 - Hrátková hra Petra Okropce ze Štřamberka vyprávěná v Obrazovně Karelů - JARA OLIVETSKÁ, HISTORIE AROZDOBATELSTVÍ BARVY NA KATEDRĚ ŠTŘAMBERKA
Vstupné: Historie arozdobatelství zdarma ve Štřamberku

MUZEUM ZDEŇKA BURIANA

11.00 - 23.00 KOSTYMOVÉ PŘEHÁŇKY
15.00 a 20.30 PŘEHÁŇKOVÝ NÁMĚT CESTA PO PRAHĚ
A ZAJÍMAVÝ VYKÁZANÝ DOKUMENT O ZDEŇKU BURIANĚ

HRAD ŠTŘAMBERK - TRŽBA

11.00 - 23.00 Noční vstupní na veš 21.00 Letní kino: Ať žijí bukové

NÁVĚSTY VE ŠTŘAMBERKU - KAMEN KÁBNY

19.00 - 23.00 Skulptura JARU TRŽBA

22.00, 22.30 Tančový soubor Dívky, souborů Pop vežít - Tanec bukové hry pro děti, Obrazová parky,

Harány z karet - Vykázaný z ruky - Větrníka v zahrádce Okropce u Haránek

Muzeum z rodu burkovec dělá představení štřamberckých pověstí a pohádek (Čarodějnice, skřítek, škrkva, bukové, brak, čaroděj Karelů, mladí král) v kostýmech Divadelního souboru Pop vežít, ve dvorního, dětského a spíše dětského. Divadelní společnost Karelů, Obary

PENZION STARÁ ŠKOLA - U KAMENNÉ STĚNY

19.30, 20.30, 21.30 Divadelní soubor Pop vežít - IZBOVÝ SKRIPITÝ SENNÁK PASTVA O ŠTŘAMBERKU
Líbeň tanec na řízeň Pop tu kažu sílu Pohárka o vzduchu Karelů
Třmařil na Karelů, Moutník čaroděj - vše volně vložil Karelů

LOUKOVÉ DIVADLO PETRÁKOVA

19.00 Jak začneš Káňák, přitocou před stády na obrazek
21.00 Jak rosteš, Káňák děty
Zvukově vstupné na dvoje představení 45,- Kč (běžně 65,- Kč)

NA AKCI PLATÍ ZVUKOVÉ VSTUPNÉ. SPOLUŽNÁ KARTA PRO VŠECHNY OTEVŘENÉ PRŮJEKTY
V KOVONĚ 50,- Kč. MALÉ PŘÍLOHY PO ABOVOVÁNÍ VŠECH PRŮJEKTY
A VE 22.45 SLEDOVÁNÍ KARET.

Muzeum hraček - Dítě v doprovodu rodičů zdarma, jinak normálně vstupné

Město Štamberk a Muzeum Novojičína, p. o.
vás co nejsrdečněji zvou na pořad

JÁ MÁM DOMA TRNKU

Ovoce, zelenina a plodiny
v lidových písních a tancích valašských i lašských

Ve čtvrtek 14. června v 19.00 hod.
Amfiteátr pod Starou věží
(v případě nepříznivého počasí Kulturní dům ve Štamberku)

Slovem provází autorka pořadu
PhDr. Anna Hřčková
etnografka Muzea Novojičína

Účinkují:
Cimbálová muzka Pramínky z Kopřivnice
Cimbálová muzka Malá Jasénka
a ženský sbor Jasénčanky ze Vsetína

Vstupné 30,- Kč
Srdečně zvou pořadatelé

